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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira 

Sessão Legislativa, do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 06 de Junho de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim e Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, observada a ausência do 

Vereador: Wellington Brito do Nascimento. Havendo número legal, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  Neilton José  que 

fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM 

DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, o 

Vereador Paulo Ricardo pediu que fizesse um correção onde mencionou  que os 

alunos era pra ze conduzidos de Valdick até o Terragua, ainda em discussão, não 

houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido 

O Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação  do Projeto de Lei nº 

050/2023, de 15 de Maio de 2023, de autoria do Poder Executivo, “Que dispõe 

sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2024, em  discussão, não 

houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido 

O Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Contas,  do Projeto de Lei nº 

050/2023, de 15 de Maio de 2023, de autoria do Poder Executivo, “Que dispõe 

sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2024, em  discussão não 

houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido 
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O Parecer da Comissão de Educação, Saúde, obras e Serviços Públicos,  do Projeto 

de Lei nº 050/2023, de 15 de Maio de 2023, de autoria do Poder Executivo, “Que 

dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2024, em  discussão 

 não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi 

lido O Projeto de Lei nº 050/2023, de 15 de Maio de 2023, de autoria do Poder 

Executivo, “Que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 

2024, em  discussão não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para 

quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  o 

Vereador Nildo saudou a todos, fez o registro de mais um ato de cunho progressista 

do MST, onde foi um grande incentivador do modelo de alfabetização cubana, que vai 

ser implantada em alguns Município do Estado da Bahia a exemplo do nosso onde 

conseguimos formar 07 turmas, aonde em 04 (quatro) meses deixa pessoas 

escrevendo e lendo, e tem data prevista para iniciar em Julho, e no estado serão 

formadas mais de 100 turmas, onde rotulou o mesmo como projeto piloto. Mencionou 

que esteve recentemente no distrito do Contrato. Logo após solicitou do presidente da 

casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa resolver o 

problema do lixão do Distrito do Contrato para que seje evitado impactos ambientais. 

Em seguida a Vereadora Cecília Andrea saudou a todos, agradeceu ao gestor pela 

retomada dos Serviços do Posto de Saúde da Vila 08 e da Escola Edrizio Régis ato 

de inauguração realizado na ultima quinta feira, e agradeceu também a todos que 

participaram do torneio beneficiente em prol de Ricardo ao times e a todas as pessoas 

envolvidas. Logo a seguir solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a 

secretaria de infra estrutura para que possa construir um ponto ou uma cobertura 

próximo a Sr. Adeilton na Ilha Grande do Contrato, outro ofício e solicitando reposição 

de lâmpadas e troca de poste na chegada da Ilha Grande do Contrato que o poste 

encontra-se podre e reposição de lâmpadas na Limeira 02 próximo ao ponto do 

acarajé que a lâmpadas encontra-se queimada. Em seguida o Vereador Luiz Campos 
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falou da atual situação do hospital do nosso município, salientando si não existisse o 

hospital o que seria do povo de Igrapiúna relatando o número grande de pessoas 

enfermas. Falou do legado de Fenelon e que não atenderam a solicitação da 

implantação do busto de Fenelon, que foi a pessoa fundamental para a emancipação. 

Mencionou sobre a situação da Escola Luizineide que encontra-se com uma área de 

risco para as crianças pedido aos secretários de infra estrutura e de educação que 

tome providências. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos, pediu 

empenho da gestão para resolver o problema da energia do Âmbar, Ilha das Flores e 

Dendê, que o povo está necessitando de uma energia gerale que trabalhe em cima 

disso para as comunidades ser contempladas, cobrou os ponto de ônibus 

principalmente o do Pai Andre que serve também ao Porto D´água.  Em seguida o 

Vereador Antonio Carlos saudou a todos e solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa colocar manilhas na 

Comunidade do Rio Novo de Cunhado seguindo para Tete e seu Cosme, e melhoria 

nos pontos de ônibus da Nova Igrapiúna e os demais que estão necessitando de uma 

estrutura melhor. Logo a seguir o Vereador Percivado saudou a todos, em seguida 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura 

para consertar a rampa do cais de areia que é um serviço pequeno mais é de grande 

importância, outro ofício e conserto da ponte de madeira do Porto das Pedras da Ilha 

da Barreta que é a mais utilizada por todos da comunidade, e retirado do lixo próximop 

a casa de dona Dina que fica perto do restaurante no Timbuca, sugerindo a colocação 

de um contener. E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor 

Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 10 h 13 

min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-se a 

seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, 

secretários e demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara 

Municipal de Igrapiúna em 06 de Junho de 2023. 


